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 הבהרההארכת מועד ו –נוהל גילוי מרצון הוראת השעה 

 

 הוראת השעה. -פורסם נוהל גילוי מרצון 11/11/11ביום 

ם לתושבי ישראל המחזיקים בחו"ל כספים, רכוש, הון פי הוראת הנוהל אפשרה רשות המסי-על
וכיו"ב, אשר ההכנסות בגינם לא דווחו בישראל, לבצע מהלך של גילוי מרצון בתנאים שנקבעו 

 .21/6/13בנוהל ועד ליום 

לאחרונה, לאור בקשות רבות מצד נישומים ומייצגים להארכת תקופת הגילוי מרצון, וכחלק 
רשות המסים להגברת האמון, השקיפות וההקשבה לרחשי בלתי נפרד מהאסטרטגיה של 

הוראת השעה, לתקופה של  –הציבור, מודיעה רשות המסים על הארכת נוהל גילוי מרצון 
 (.31/9/13כשלושה חודשים ועד ליום שלאחר יום כיפור, י"א בתשרי תשע"ג )

רשות המסים לאור הניסיון שנצבר במהלך תקופת הנוהל ובעקבות פניות מייצגים בנושא, 
תאפשר גם הגשת פניות אנונימיות בתקופה האמורה, שמטרתן בירור חבות המס הנובעת 

 מהבקשה, וזאת בטרם הגשת הבקשה, כמפורט להלן:

תוגש ללשכת מנהל רשות המסים ותפרט את כל המידע המתבקש ובין היתר, את סכום  פנייהה
מקור ההון בחו"ל ועוד, וכן  ההון שנצבר בחו"ל, את סוגי ההכנסות שנצברו על פני השנים, את

שיש בהם להוכיח את הצהרותיו שפורטו  המסמכים המצויים בידיו של הפונה רשימת את תפרט
 , בשלב זה.רטים מזהים של הפונהל ללא ציון פלעיל, והכ

בנוסף, יידרש הפונה לציין את מקום משרד השומה בו מתנהל תיקו האישי ובהעדר תיק כאמור, 
 את מקום מגוריו הקבוע.

ו/או מיצגו על מנת  פונההאנונימית תועבר לטיפול במשרד השומה הרלבנטי מול ה פנייהה
 את חבות המס הנובעת מהבקשה. העריךל

 –הגיש בקשה לגילוי מרצון להיכנס בשערי נוהל גילוי מרצון יהיה עליו ל פונהה במידה ובחר
 הוראת השעה, ויחולו לגביו כל הוראות הנוהל 

 
 

 בברכה.       
 

 רשות המסים בישראל      


